ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 9
Η Εξεταστική Επιτροπή του Διαγωνισμού των Ειρηνοδικών συνεδρίασε σήμερα 1 Δεκεμβρίου 2015, ημέρα Τρίτη και ώρα 15.00 και αποφάσισε: 

A) Οι προφορικές εξετάσεις για την ερχόμενη εβδομάδα θα ξεκινούν στις 15.30΄ 

B) Το ΣΑΒΒΑΤΟ, 12 Δεκεμβρίου 2015, θα πραγματοποιηθούν προφορικές εξετάσεις, οι οποίες θα ξεκινήσουν στις 09.30΄


Γ)
Το πρόγραμμα για την εβδομάδα από 7 Δεκεμβρίου 


2015 έως και 12 Δεκεμβρίου 2015 ορίζεται ως 


ακολούθως:
Για την Δευτέρα 7 Δεκεμβρίου 2015 και ώρα 15.30΄ καλούνται να εξετασθούν οι υποψήφιοι με επώνυμο από ΜΠΕΛΙΜΠΑΣΑΚΗ Μαρία του Γεωργίου έως και ΜΠΟΥΚΟΥΡΗ Φωτεινή του Αριστείδη.
Την ίδια ημέρα θα εξετασθούν και οι υποψήφιοι ΑΓΡΑΠΙΔΗ Δήμητρα του Σκλαβούνου, ΚΑΚΑΒΑ Αναστασία του Δημητρίου, ΚΛΕΦΤΟΓΙΑΝΝΗ Τιμόκλεια του Χαραλάμπους, ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ Σοφία του Αντωνίου, ΜΑΓΓΙΝΑ Ζωή του Δημητρίου, ΜΑΛΛΙΔΗ Χρυσούλα-Ειρήνη του Κων/νου, και ΜΑΡΚΑΚΗ Φωτεινή του Χρήστου.

Για την Τρίτη 8 Δεκεμβρίου 2015 και ώρα 15.30΄ καλούνται να εξετασθούν οι υποψήφιοι με επώνυμο από ΜΠΟΥΛΑ Ιωάννα του Ανδρέα έως και ΝΑΤΣΙΟΠΟΥΛΟΥ Βάγια του Αντωνίου.
Για την Τετάρτη 9 Δεκεμβρίου 2015 και ώρα 15.30΄ καλούνται να εξετασθούν οι υποψήφιοι με επώνυμο από ΝΕΜΠΕΓΛΕΡΙΩΤΗ Αχίλλεια του Δημητρίου έως και ΝΟΥΤΣΟΥ Αικατερίνη του Ιωάννη.
Την ίδια ημέρα θα εξετασθεί και η υποψήφια ΤΣΙΠΗ Μαρία – Ειρήνη του Θωμά.
Για την Πέμπτη 10 Δεκεμβρίου 2015 και ώρα 15.30΄ καλούνται να εξετασθούν οι υποψήφιοι με επώνυμο από ΝΤΑΗ Άρτεμις του Χρήστου έως και ΟΡΦΑΝΟΣ Ιωάννης του Γεωργίου.
Για την Παρασκευή 11 Δεκεμβρίου 2015 και ώρα 15.30΄ καλούνται να εξετασθούν οι υποψήφιοι με επώνυμο από ΟΡΦΑΝΟΣ Ιωάννης του Σπυρίδωνα έως και ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος του Αντωνίου.
Την ίδια ημέρα θα εξετασθεί και η υποψήφια ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ Χρυσάνθη του Νικολάου.

Το Σάββατο 12 Δεκεμβρίου 2015 και ώρα 09.30΄ καλούνται να εξετασθούν οι υποψήφιοι με επώνυμο από ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ Ανδριάννα του Νικολάου έως και ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Λάζαρος του Μιχαήλ.
Αθήνα 1 Δεκεμβρίου 2015

Με εντολή Προέδρου της Εξεταστικής Επιτροπής
Η Γραμματέας

Χρυσάνθη Σημαντήρα

